

10月起,家门口就能买便宜洋货

长沙保税店10月将开业,进口商品价格会降低,而且不限消费额度

海淘一族有福了,长沙保税店即将开业。6月2日,湖南跨境电商暨长沙保税店项目招商推介会在香港举行。会上,省商务厅、金霞保税物流中心、中兴通讯与嘉德集团签订了四方战略合作协议,其中,中兴将为湖南的跨境电商提供140多个国家的海外渠道。

“这无疑是在给湖南跨境电商产业园的发展添了把火。”省商务厅副厅长罗双锋表示。据了解,目前,湖南跨境电商产业园、长沙保税店的硬件、软件设备都已经准备就绪,跨境电商企业也在陆续入驻,预计今年10月就将投入运营。

■记者 杨田风 通讯员 李娟

家门口低价买洋货

湖南跨境电商平台、长沙保税店位于金霞经开区,它们的正式运营,意味着市民既可以足不出户点击鼠标购买进口商品,还能通过长沙的线下保税店直接采购。

“市民网上海淘或境外代购,往往会担忧是否货真价实,是否会被海关截获补税,退货也缺乏渠道和保障,通过湖南跨境电商平台将不再有这些担忧。”长沙开福区政府副书记、代区长沈裕谋介绍。

长沙金霞保税物流中心党工委书记裴文欢介绍,目前,海关、商检、外汇、银行等机构已全部入驻园区办公,实行报关、报检、外汇、结算等一站式办公,企业通关、结算十分便捷高效,物流成本和通关成本可以降低20%-30%。

长沙保税店与上海、海南等地的免税店有何区别?裴文欢介绍,免税店是不用缴纳关税的,但限制了单次消费额度,长沙保税店没有额度限制,不过,购买的价格会略高于免税店,但肯定会比普通贸易要便宜。



保税店的开业,意味着市民在家门口就能买到低价洋货。(资料图片)

产品“走出去”添新捷径

今后,小批量、多批次的“碎片化”跨境贸易将成为国际贸易的新常态,湖南“走出去”企业将面临更多的挑战和机遇。

“跨境电商最大的优点就是直接优化了外贸流程,一方面从一国生产商到另一国消费者手中的过程简化了,另一方面外贸进出口手续也得到了简化。”

三湘都市报记者了解

到,按普通外贸模式,中国商品到国外消费者手上至少要跨越5个渠道:国内工厂—国内贸易商—目的国进口商—目的国分销商—目的国零售商,“跨境电商压缩了部分中间环节,中间利润将还给制造商。”沈裕谋表示,跨境电商平台的启用,将给湖南“走出去”企业带来大大的福利,其中最明显的就是出口退税。

相关新闻 香港助力湖南“智能制造”

“中国制造2025”大幕开启,以智能制造为代表的工业4.0主题站在了市场的最大风口。6月2日上午,在香港万丽海景酒店举行的湖南(香港)智能制造产业合作推介会备受关注,来自湖南、香港等地的60余位工商界人士参加会议,会上发布了项目63个,总投资454亿元。

省经信委主任谢超英表示,希望以项目来吸引香港投资者,依托香港的资金、技术和人才,形成一种“香港总部湖南基地”的合作模式,同时,希望通过和香港的合作,提高我省研发设计、关键零部件、制造设备等自主化、数字化、智能化生产水平。

■记者 杨田风 通讯员 胡玉辉

“有缘人”,中行喊你来领奖

一次看似不经意的取款、转账,或是雪中送炭般的贷款融资,你就与中国银行结下了不解之“缘”。在中国银行入湘百年行庆之际,4月29日,中国银行联合三湘华声全媒体面向全省7000多万市民同时发出征集令——寻找中行有缘人。

跨越两个世纪,中国银行湖南省分行积累了一大群忠实客户,征集令发布当日,立即引起社会关注,查阅或分享三湘华声全媒体报纸、网络关于《入湘百年,中行邀您道出那份“缘”》征集令的超过10万人次。

截至5月底,三湘都市报热线电话和邮箱更是收到数百位热心市民的电话和信件,他们当中有八旬老人,有家庭主妇,覆盖各个阶层。

按照活动规则,讲述自己与中行的缘分故事,中国银行将抽取若干幸运者赠送精美礼品一份。如果故事足够感人,三湘都市报将开辟专栏连载刊登,并有机会获得价值数百元的礼品。

活动正式结束之际,中国银行如期兑现承诺,向广大“有缘人”喊话前来领奖。中国银行湖南省分行相关负责人介绍,入选三湘都市报专栏刊载的有缘人,将获得“湖南省国际金融大厦”微缩模型一个,该模型由中国银行湖南省分行委托长沙市藏金阁钱币有限公司聘请

香港著名模型制作师选用成色为999的纯银制作,模型成品长76mm,宽47mm,高105mm,而其重量约为40克,采用难度极高的镂空工艺制作,从雕刻到最后成型工艺流程多达40余项,属高档贵金属工艺品,限量定制,极具收藏价值。

中国银行湖南省分行还专门细心地准备了10台迷你QQ秤,随机抽奖送给读者。这一随身携带的可爱QQ秤产品具有超置高精度应变式传感器系统、超薄秤体(17mm)、6mm钢化丝印玻璃平台、推拉式显示屏等功能,随时随地可称量体重,堪称减肥好帮手。

■通讯员 周玉婷

记者 潘海涛

【领奖详情】

时间:6月5日上午10点至10点半

地点:湘江中路一段52号三湘都市报三楼前台

电话:0731-84329965

【获奖名单】

长沙市韶山南路127号三湘小区C区5栋的市民赵坤、长沙市天心区南二里牌的袁奶奶、长沙市中南勘测院东区35栋的胡葆英奶奶、长沙市四方坪万煦园的刘先生、长沙望月公园的普通职工刘勇爹爹、长沙某杂志社编辑周女士、长沙兴汉门的蔡女士、长沙松桂园附近的退休老人谢爷爷。



经济信息

中国平安全力应对长江客轮倾覆事故

6月1日,一艘载有400多人的客轮在长江湖北段倾覆。事故发生后,中国平安第一时间成立重大突发事件应急处理工作组,连夜调派当地支公司人员赶往现场。平安人寿、产险、健康险及发布急难救援、主动赔付等服务举措。

平安人寿为所有出险平安客户安排紧急亲属探视服务,为客户亲属提供免费

交通和住宿费用。平安产险推出主动理赔、赔款预付等服务举措,经初步核查船舶险及船舶承运人责任险未在平安产险投保。平安健康险推出6大服务举措,并特别为本次事件中所有事故人员及其家属提供“平安健康管家心理医生免费心理咨询和疏导服务”。

■通讯员 王霄琦

泰康人寿7项举措应对“东方之星”客轮事故

6月1日,一艘载有400多人的客轮,在长江湖北石首段倾覆。事发后,泰康人寿快速启动应急预案,成立由总裁指挥的应急小组,湖北、江苏、重庆、上海分公司一线理赔人员已赶赴事故现场,紧急排查出险客户,

并开通理赔绿色通道服务、24小时理赔报案95522热线服务。

针对客轮倾覆事故,泰康人寿开通主动理赔服务,开通理赔快速服务通道,无保单理赔服务,取消定点医院限制服务,取消自理项目

限制服务,简化意外身故理赔申请手续,现场设置理赔服务点等7项应急服务举措。泰康人寿表示,除了在理赔方面迅速做出反应外,还将安排专人对出险客户家属进行慰问,以最快速度给客户最大的帮助。

缔造专属印记 东风标致“SUV双子星”罗兰·加洛斯 限量版车型震撼来袭

在今年4月的上海车展上,2015款东风标致3008、2008罗兰·加洛斯限量版正式亮相,东风标致“SUV双子星”再次联袂出击,以致雅的法式设计、激情的运动元素和澎湃的动力,再一次完美演绎标致与法网激情共舞的运动文化。目前,这两款车已经全部到店,售价分别为223,200元和155,200元。

此次推出的2015款东风标致3008、2008罗兰·加洛斯限量版采用珠光白、白色车身,二者的外观均延续了2014款罗兰·加洛斯限量版车型的徽标及双色涂漆车轮等专属外饰,同时,拼接内饰、座椅靠背、脚垫、迎宾踏板等部位均添加了罗兰·加洛斯标识。通过激情、致雅



罗兰·加洛斯特色元素,二者SUV的激情形象得到了进一步提升,热血沸腾的运动基因也得到了完美释放。

得益于东风标致技术升蓝的强势打造,两款车型均搭载“T+STT”高效动力。凭借1.6THP涡轮增压发动机与Stop-Start发动机智能启停系统的完美结合,实现了高效动力

与经济油耗的全面兼顾。连续八年蝉联国际发动机大奖的1.6THP涡轮增压发动机实力超群,采用Twin scroll双涡道单涡轮技术,提高废气使用效率以提升涡轮响应速度。同时,配合时下最为成熟的“微混”科技结晶——Stop-Start发动机智能启停系统,“SUV双子星”也实现了“高动力”与“低油耗”的完美平衡。经济高效的Stop-Start发动机智能启停系统,使汽车在静止时停止发动机运作,进而减少油量消耗。

随着2015款东风标致3008、2008罗兰·加洛斯限量版到店,“SUV双子星”联手,以更强大的产品实力和独有的罗兰·加洛斯文化魅力,为所有消费者带来更具专属感和全新的驾乘体验。

国美在线 618“智享科技趴” 数码配件 6.18元抢

618揭幕战后,国美在线全品类巅峰低价轮番来袭。继“爱家宝贝”母婴用品钜惠消费者后,国美在线于6月2日—4日推出“智享科技趴”,联想笔记本电脑最高直降1600元,数码配件一口价6.18元起,佳能双镜头单反直降600元,iPad mini 2仅1999元,除重磅优惠和超值低价商品外,“六大秘密武器”之一的比价神器“聪明购”供

消费者即时比价,只需轻轻一点即可货比三家,保障消费者选购到性价比最高的数码3C商品。并承诺比京东贵就赔300元,不惧全网比价,618年中大促再掀数码低价潮。

继爱家宝贝趴和智享科技趴,国美在线品质家电趴、潮流风尚趴、精品生活趴等各品类低价趴也将为消费者送上连连惊喜,618来国美在线,让消费者低价爽购一夏!

诺安汇鑫保本基金 6月4日打开申购

5月份蓝筹与成长股分道扬镳,股指步入宽幅震荡期,上证综指更是一波三折,月涨幅不足4%。在此背景下,低风险投资品种保本基金的的优势受到投资者关注。以6月4日起打开二期申购的诺安汇鑫保本基金为例,银河证券数据显示,该基

金在首个运作周期内净值增长率高达45.60%,业绩排名同期成立同类可比基金第三。

同时,由同一基金经理谢志华先生管理的诺安鸿鑫保本和诺安保本两只基金产品,今年以来的业绩排名分别位居同类基金的冠、亚军。